

《福布斯》评出全球20位年轻女富豪 白手创业富婆中国占一半

《福布斯》最新公布了一份年龄介于24~50岁的女性亿万富豪名单,罗列了全球20位身价超过10亿美元的年轻女富豪。这些亿万富豪中,大部分人的财富来源于直接继承父亲的财产,或者经营家庭事业,只有4名女富豪是白手起家。而这其中,来自中国的女富豪又占了一半,包括中国香港的朱林瑶和中国内地房地产女富豪张欣。

中国3名富婆上榜

在这20名年轻女富豪中,有3名来自中国,她们是香港的朱林瑶、内地房地产女富豪张欣以及来自内地的杨惠妍。



朱林瑶

26岁的杨惠妍从她父亲的房地产开发公司碧桂园那里继承了58%的股权,一跃成为世界少有的女亿万富豪。她毕业于北京清



张欣(资料图片)

华大学,并曾在美国俄亥俄州立大学进修营销学。她的婚礼视频还被上传到世界上最大的视频网站YouTube上面。

其中两人白手起家

世界上最年轻的白手起家型女富豪是来自香港的朱林瑶。38岁的她十年前创立华宝国际集团,制造香烟、清洁剂、饮料、乳制品和化妆品的香精和香料等。华宝通过借壳实现了上市。

现年43岁的中国十亿美元级女富豪张欣,14岁时曾在香港一家服装厂工作,后来在剑桥大学获得了硕士学位。现在她和丈夫潘石屹经营着中国最成功的房地产开发公司之一SOHO中国。

靠父荫20多岁成富婆

这份名单中最年轻的亿万富豪是年仅24岁的欣德·哈

里里,她是已遇害的前黎巴嫩总理拉菲克·哈里里的女儿。

自称时尚达人的她,是全球最年轻的十亿美元级女富豪,她继承了家族在建筑业、银行业和媒体产业的财产。哈里里2006年才从大学毕业,与母亲常年生活在法国巴黎,并在最近的服装展上成为媒体关注的宠儿。

土耳其三姊妹齐上榜

上榜的女富豪中,有3名土耳其富豪来自同一个家庭。她们分别是31岁的碧甘·多甘·法拉丽艾丽,36岁的汗扎德·多甘·波娜和37岁的佛斯拉特·多甘·萨宾西。这3名女富豪都是土耳其媒体大亨艾丁·多甘的女儿。据《法制晚报》

惊奇 灾区现“猪超强” 靠粪水撑过80天

“80天了,不可能还活着,但我的猪却真的活了下来。”7月31日清晨6时,四川什邡红白镇红白村村民张玉华从自家猪圈处的一堆废墟中抱出了一头幼母猪。这距6月17日,彭州龙门山镇团山村村民万兴明家发现被埋废墟长达36天的“猪坚强”的时间,又过去了整整44天。于是,大伙儿叫它“猪超强”。

这80天,“猪超强”它再超强,也不可能滴食未进,滴水未沾吧?成都市农委副主任柯建国认为,“这完全是有可能的。”柯建国推测,“猪超强”极有可能是靠粪水和雨水维持自身水分。”据《成都晚报》

荒唐 学生上课爱聊天 竟被老师罚喝酒

真是荒唐!浙江义乌一名14岁的学生上课聊天,影响到了其他同学。暑假辅导站的老师竟请他到办公室喝啤酒。这名学生醉酒后,整整睡了一个下午,也不能继续“捣乱”课堂了。

今年14岁的小楼是义乌市一名初一学生。暑假一开始就到义乌市苏溪镇上一个名为“小博士”的辅导站读书。小楼生性活泼,上课时总喜欢和一些同学聊天。前几天午休结束后,辅导站的老师把小楼叫到办公室里,说是要请小楼喝酒。平时从未喝过酒的小楼一下子喝了3瓶啤酒后醉醺醺地就回教室了,后面的几节课,他几乎都是睡过去的。

义乌市教育监察大队负责人表示,如果事情属实,他们将严处相关教师。据《今日早报》

同学聚会吃火锅突发火灾 27名学生中有12人被烧伤

同学聚会吃火锅,却遭遇火灾,27名同学中12人被不同程度烧伤。所幸,火灾并没有造成人员死亡。

突发火灾学生溜绳逃生

2日傍晚6点20分左右,位于云南昆明海口镇的酸萝卜乌江鱼餐馆二楼突然冒出浓烟,冲天的火光包围了餐馆的整个二楼,路过此地的记先生赶紧骑摩托车到当地派出所报了警。

记先生介绍,他当时刚好从餐馆经过,看到餐馆二楼正火光四起,浓烟滚滚,一个16岁左右的男孩从二楼窗户上跳到了地面上,随后从窗户上垂下了绳子,学生们纷纷溜着绳子从楼上逃了下来。

附近一居民介绍,当时正好城建的洒水车经过,洒水车朝失火的楼上喷水,这才控制了火势,消防队员随后赶到并彻底扑灭了大火。

火锅店连个灭火器都没有

据了解,这次参加聚会的是原来新华中学初一初二的老同学,当日到场的一共有27



事故中的伤者在医院接受治疗 王磊 摄

名同学。2日晚,在火灾中受伤的学生小李在病床上说:“我看到一个男同学在开啤酒,火突然就蹿到了桌面上。坐在门口的同学往外跑时把桌子上的火锅打翻了,泼到地上的油马上燃了起来,由于地上太滑,很多同学在逃生时都被滑倒。”

据昆明市公安消防支队西山区大队武参谋介绍,经过初步调查,该起火灾系液化气泄漏引起,具体原因还在进一步调查之中。调查人员在检查中发现,该火锅店

没有任何消防设施,连一个灭火器都没有。

受伤学生出现心理阴影

昨日16时许,躺在昆明医学院第二附属医院烧伤科三楼病房的黎同学显得躁动不安,她的双手被烧伤。“睡不着,晚上也不敢睡,一睡就做噩梦,梦见周围全是火,还在拼命逃。”据了解,参加聚会的27名同学中有12人不同程度受伤。

综合《都市时报》《生活新报》

三姐妹辞职唤醒植物人老三 主治医生把她们创造的亲情奇迹写入医学论文

一年半前,浙江诸暨璜山镇溪北村里的持家女能人徐赫,因为一场车祸变成了“植物人”。她的3个亲姐妹,纷纷放弃生意、辞掉工作,全心照顾她。如今,42岁的徐赫不仅恢复了语言功能,还开始学走路……

三姐妹辞工照顾老三

2007年1月28日早上6时,徐赫骑摩托车去市场途中被一辆面包车撞飞,这场车祸让徐赫成了一个植物人。

徐赫的大姐徐亚,在璜山镇上开服装店;二姐徐艳,是镇上一机关单位里的厨师;小妹徐美,是镇上某知名制衣厂的技师,3个人的职业、家境都还不错。她们却做了一个重大决定:全部放弃工作,全心帮助老三康复。三人的丈夫对此毫无怨言,极力支持。

“呼唤+按摩”唤醒亲人

每两小时翻一次身,每天温水擦身,全天不间断全身肌肉放松按摩等,只要是对徐赫病情有利的,姐妹三人都抢着做。



三姐妹终于用亲情唤醒了亲人

2007年5月21日,徐赫虽然出院了,但依然昏迷不醒。“妈妈,你快醒来吧,我们需要你。”出院后,徐赫每天会听到这样的声音,这是她儿子乐乐发明的“声音召唤疗法”。乐乐还把自己的学习生活情况录制下来,每天不停地在母亲的耳边播放。

三姐妹耗尽家底无怨无悔

2007年下半年的一天,奇迹终于出现了。病床上的徐赫竟然张开了眼睛,手脚也有了知觉。一步、两步,一

天、两天……在众人的努力下,徐赫的四肢逐渐灵便了。

一年半来,徐赫的家庭承担了巨额的医疗费,姐妹三人也掏尽了各自的积蓄,可没一个人为此有过怨言。

康复奇迹被医生写入论文

“没有你们,也就没有我。”今年4月,徐赫终于能够开口说话了。徐赫的主治医生方大夫已经把徐赫的病例写入自己近期的科研论文中,同时也将继续关注徐赫的康复情况。据《今日早报》

“奥运狂人”征服赤道周长 新疆男子3年徒步40850公里

8月1日中午,一名衣着简陋、身背写着“迎奥运挑战极限 徒步征服赤道周长”大背包的男子引起记者注意,当时他正匆匆赶往火车站,准备当天踏上回家乡新疆的旅途。这名57岁的男子叫金世明,是新疆阜康市人,在网络世界里,他还被冠以“奥运狂人”、“中国的阿甘”等称谓,金世明自2005年8月16日从新疆出发,已途经22个省、5个自治区、4个直辖市,历时近3年,终于实现了他迎接奥运徒步40850公里征服赤道

周长的梦想。

金世明告诉记者,他是一名新疆的退休矿工,因为从小喜欢体育,擅长跑步和行走,于是他决定以徒步征服赤道周长的方式来迎接2008年北京奥运会。他于2005年8月16日,和另外两名“跑友”从新疆阜康出发,计划行程40750公里(赤道周长)到达北京。在经过青海到达拉萨时,另外两人因病退出,剩下的路程,金世明只身坚持到梦圆。

据《兰州晨报》

预订热线: **400-810-1010**

eLong.com 酒店 机票预订专家

4大保障 您的旅行首选

保障三: 出行赠送保险 送保额50万元的交通意外险

- 保障一: 酒店低价** — 如高出酒店前台当日挂牌价, 赔付3倍差价房费。
- 保障二: 到店有房** — 如确认后到店无房, 赔付首晚房费。
- 保障四: 24小时服务** — 365天24小时高质量服务保障, 全程呵护您。

www.elong.com